Souligne, dans chague mesure,
| le chiffre qui représente les cm.

“ Effectue les calculs et recopie
G les résultats.

g507+7912+453= 16 832 |
5010-1376=_ 36 34
700x68=_ 48 24,

4§ cm Q,? cm 1.22 m

|
I
|
|
|
L

e

lL #
m Exprime ces mesures en m, en utilisant une écriture 2 virgule.
| sm7sem=_DFSw. 7m8ocm ="+ 20 .. 2msem=. & 0S w.
Pose et effectue — m I Chiloé doit se rendre
Ia division. LI' A J' 2|14 5 au gymnase, Ecris la distance
— —t indiquée sur le panneau en km et m,
-+ 0 y 5 ::_-
e ,q [ _l_:_ ¥ Pour parcourir 1 km, il lui faut 12 minutes.
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) - 1 ! A cette allure, combien de temps lui
=i 1 | faudra-t-il pour se rendre au gymnase ?

a=( L+ 18 )+ 8 Wl Rasdne. AR wonakis.
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m (XIS K évin veut prendre le train . Compléte |a figure en respectant la symétrie. .
i
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Paris-Strasbourg qui part de Paris
a 8 h 40 min et arrive a Strasbourg
a 10 h 49 min. Calcule la durée du voyage.
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m Reproduis cette figure en respectant les dimensions indiquées.
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